

■李寶安(左二)強調，TVB「封殺」壹傳媒的做法沒干預新聞自由，是合情合理的做法。



香港文匯報訊(記者 李慶全)《TVB長期服務暨傑出員工頒獎禮晚宴》昨晚舉行，老闆陳國強、行政主席梁乃鵬、董事總經理李寶安、利孝和夫人與獲20年服務獎藝員古明華、10年服務獎的鍾景輝(King Sir)、崔建邦與高層樂易玲等均有出席。李寶安強調，TVB「封殺」壹傳媒的做法沒干預新聞自由，這是合情合理的做法。

### 「封殺」壹傳媒做法合情合理

# TVB強調 沒干預新聞自由



■鍾景輝透露TVB工作時間有所改善，對他們老人家會遲就早一點收工。

對於TVB禁止壹傳媒採訪事件，李寶安昨在晚宴上向現場媒體透露：「TVB是大眾媒體，不會與傳媒為敵，更談不上干預新聞自由，想一想有一個鄰居無緣無故開你，去完你屋企製造東西抹黑你、攻擊你，還會不會請這個鄰居來探你呢？TVB本身有四千多個職員，背後有四千多個家庭，是

有需要採取一些行動去維護我們的職員、藝員、節目主持人、觀眾及客戶，我覺得這個做法絕對是合情合理，簡單直接，多謝大家！」記者提問會否擔心此事對於慈善活動也受影響，少了宣傳善款的作用，李寶安則沒作回應。  
**鍾景輝讚公司善待長者**  
此外，服務20年的古明華獲贈一兩重的紀念金牌，他帶笑指金牌也值萬多元，要是重多幾兩更好，但他應該也不會賣掉，只會放家中收藏留念。古佬表示之前拿獎已跟TVB續約，加入幅度令他感到滿意。談到TVB拒絕壹傳媒採訪一事，令慈善活動也受影響，少了宣傳善款的作用，古佬認為想幫人的應該繼續，希望不受影響及盡快平息事件。  
King Sir在67年TVB開台時已服務過8年半，近10年再返TVB便獲頒三錢重金牌，他表示目前尚有一年多的合約，身體尚可使永不退休。對於近期電視風波，他並不太清楚，只一心享受工作，而之前TVB實施調整工時，King Sir透露的確有所改善，對他們老人家會遲就早一點收工。



## 馬國明 稱要靠運氣贏視帝

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《無綫萬千星輝頒獎典禮2013》昨日公佈各獎項提名名單，視帝、視后大熱門的陳豪、黎耀祥、張智霖、鍾嘉欣、田蕊妮及徐子珊等悉數入圍，可惜他們都有工作未能出席記者會，只靠馬國明及楊怡兩位熱門視帝視后撐場，場面較為失色。

提名名單中，以蕭正楠和黃翠如獲最多提名，蕭正楠獲4項提名、黃翠如就有3項。黃翠如上台表示有提名感到不好意思，因她剛加入無綫作品不多沒有很大信心，台下阮兆祥即取笑她大叫道：「你重嫌少？」蕭正楠就表示等飛躍獎已等了4年，相信做視帝要多等十年、八年。馬國明今年同時獲「最佳男主角」、「最受歡迎電視男角色」及「最佳男配角」提名，他表示會抱平常心看待，雖然台慶夜獲藝員同事投票，但當中有很多感情分，友誼勝過一切，視帝獎項就要靠運氣，因涉及全民投票。他說：「今年對手好平均，不像以往有柴九或《戇夫成龍》的郭晉安角色，自己能入圍就有15分之一機會。」

**楊怡望羅仲謙獲配角獎**  
去年視后楊怡今年也獲「最佳女主角」、「最受歡迎電視女角色」提名，她笑言因得過獎已沒有壓力，看好鍾嘉欣和田蕊妮得獎，她說：「最好一人一個獎，嘉欣都是時候揮，她實力都夠，希望她拿視后。阿田在《巨輪》的演出令我另眼相看，最受歡迎角色就給她。」至於排開男友羅仲謙獲提名男配角及飛躍進步獎，楊怡笑言希望對方得配角獎，因他年資不淺不要拿飛躍獎。

有報道指無綫老闆陳國強要求提早推出《My盛Lady》，力捧徐子珊做視后，楊怡稱每年類新聞都有，笑言頒獎禮前能榮到幾大就獎。周麗淇也相信以無綫咁大規模的公司，不會胡亂欽點一個人得獎，她本身就有看鍾嘉欣，但徐子珊現在有劇推出也有看數，更笑言希望大家不要忘記她演出的《女警愛作戰》。萬綺雯過檔無綫後拍兩部劇都有提名，她坦言有提名已很開心，相信頒獎禮當晚沒大機會上台講說話，而且她也看好同是亞視出身的田蕊妮。羅仲謙也認同楊怡說法，自己不應拿飛躍獎，因為不想做「老飛」。問謙仔是否投票給女友楊怡，他大讚對方演技出色，尤其做劇集續集更困難，一定會支持她。此外，有傳無綫更改藝員騷錢計法，由半小時一個騷改為一小時一個騷，變相減一半人工。馬國明開言要查詢清楚，因騷錢比視帝獎項更重要，高層樂易玲就澄清絕無此事，表示藝員拍劇一直都是半小時一個騷，參與綜藝節目就是一小時一個騷的計法。



■黃子華主演的劇集《My盛Lady》首集收視高開平均29點，最高31點，成為本年度首集第二高收視劇集，前晚子華與徐子珊、陳敏之、江美儀、陳嘉佳等劇中演員相約飯聚齊齊收看劇集。



■左起：羅仲謙、蕭正楠、陳智榮、王浩信角逐男配角獎。

## 黃子華 拒簽約換獎

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃子華主演的劇集《My盛Lady》首集收視高開平均29點，最高31點，成為本年度首集第二高收視劇集，僅次於《衝上雲霄II》。黃子華與徐子珊、「細細粒」陳嘉佳等劇中演員相約飯聚齊齊收看劇集，子華直言收視不重要，最緊要觀眾看得開心，自己亦看得過癮，而子華更憑此劇入圍台慶頒獎禮角逐視帝。劇集仍未播出前，子華曾笑稱若有40點收視便跪回家，後又改稱在車上跪回家。對於收視高開，其下跪機會亦隨之激增，對此他笑說：「呢樣就想降低大家的期望，你估真係好似恒生指數咁會逐步上升咩。」成為收視福將的子華，對於視帝之爭，他揚言不會簽約換獎。

**唔想影響前女友生活**  
因有新劇播出，子華近期亦成了傳媒追訪對象，有指他苦戀前度女友溫安妮，紋身求復合被拒，以致喪失自信。子華坦言被傳媒追訪感疲累，亦嚴重影響其私生活，他無奈苦笑：「傳媒太支持我，搞到我一落街就跑，跑到氣喘。」他指報道並不是事實，所以盡量不回應了。問到與前度有聯絡及可有機會翻牆？子華說：「同前度係朋友式聯絡，至於翻牆就無可能，(咁肯定?)世界上好難講到一億%咁盡，暫時來看沒這個可能。」問到報道可有影響前度的生活？他說：「之前沒有想過，你提醒了，影響到人，我現在有點憤怒了。」問到他現時的感情生活，子華就拒絕透露。  
首次演喜劇的子珊，笑言有意跟子華組情侶檔「雙子合唱團」登台，趁年尾吸金。昨日子珊又要到內地工作，未能出席台慶頒獎禮公佈名單記者會，她笑言正好讓自己保持心情平靜。陳嘉佳(細細粒)在劇中飾演恨拍拖的圍村女，其搞笑演出獲觀眾激讚，她表示要多謝子華循循善誘：「我第一日開工已話自己面皮好厚，叫佢隨便開！」

**朱千雪 做義工助人**  
香港文匯報訊(記者 梁靜儀)朱千雪與應屆港姐亞軍蔡思貝、季军劉佩玥、楊秀惠及女子組合Super Girls昨日出席明珠台自然生態紀錄片《明珠絕色：壯麗大堡礁》記者會，台上眾人並分組玩遊戲。有份演出台慶劇的朱千雪，未獲台慶頒獎禮入圍提名，問到她可會感失望？她說：「自己第一次拍劇，無話失失望，觀眾接受已經好些。」對於首次拍劇的表現，她嫌自己表現不夠好，並說：「對自己嚴格，希望下次拍劇可以再演好些，講對白、感情位可以做好些，始終自己新，每一樣都係得一個表情，希望下次有多些層次。」早前千雪有機會與影帝張家輝合作拍攝電影，她表示與家輝合作的戲份不是太多，自己的戲份已拍完，她很多謝家輝跟她分享拍攝經驗。提到她早前被拍到與朋友一起做義工，千雪解釋對方是小學同學，回港後就一起做義工，幫小朋友補習及傾偈，不過入行後工作忙碌，已少了時間做義工。問到學生可認出她是港姐？她表示雖然有學生認出她，但大家已認識一段時間成為朋友。

港姐蔡思貝未卸任即有機會拍劇集，下星期她將會投入拍攝新劇《牛頭馬頭》，跟李思捷及萬綺雯合作。她表示已收到幾集劇本，問到初次拍劇可有壓力？她說：「我想用輕鬆心情去演，怕表現唔好，放唔應該表現好點。」  
**朱千雪未獲台慶頒獎禮入圍提名不感失望。**

## 高海寧 唔覺工作減少

香港文匯報訊(記者 李慶全)高海寧(高ling)和吳業坤昨日出席電訊公司推出的跨平台社群交友服務活動，高ling一身上性感低胸打扮露出四吋事業線，非常搶鏡，台上她目睹在這個平台結識的男女公開求婚，讓高ling感動想喊。近日TVB「封殺」壹傳媒，有傳旗下藝人因而受到影響，令一些商業活動在邀請對象時都會作為考慮因素，有指原本跟高ling合作開的遊戲機活動都換人由陳靜頂上。笑問高ling如此性感博到盡，是否怕錯失工作機會，她笑說：「好搏咩，今日個活動都想多些吸引力識到男仔，我仍未有男友。當然識男仔不是靠性感。免得對方只顧吸胸，所以第一次約會會封胸。」說到因「封殺」事件錯失工作機會，高ling表示無聽聽人講過。

## 吳思遠 籲政府支持建李小龍館

香港文匯報訊(記者 李慶全)1940年11月27日為巨星李小龍的誕辰，昨日李小龍73歲冥壽，民間發起「全球簽署興建李小龍紀念館活動」，呼籲政府興建李小龍紀念館，讓世界來訪香港的遊客得以對一代巨星李小龍作出紀念及懷緬，而活動發起人吳思遠、元華及米雪等亦有出席支持活動。吳思遠於席間發言指出，李小龍是一代傳奇人物，亦是香港的代表和驕傲，應將之發揚光大，作為支持香港創意工業，但政府對興建李小龍紀念館一直不聞不問。  
吳思遠表示再提到興建李小龍館是刻不容緩之事，不希望像西九文化區計劃般花上20多年諮詢仍沒任何進展，他建議政府可參考內地創意文化園的企劃，現看到香港的景況令他心痛，希望每件事都能為下一代着想。  
元華認同李小龍是代表香港的藝術、電影及香港文化產業，興建李小龍紀念館也是應該要做的事，是不用再去諮詢，可是現時要做也只好盼望下屆時首肯做到。米雪在年輕時拍戲，都是參考李小龍的動作電影，她也支持興建李小龍館來紀念這位國際巨星。



■李小龍昨日33歲冥壽，眾好友望政府興建李小龍紀念館。